
ア イ ウ エ

保護者 55.1 39.8 3.4 1.7

児童 72.0 22.4 4.0 1.6

教職員 40.0 60.0 0.0 0.0

保護者 35.6 57.6 6.8 0.0

児童 70.4 23.2 5.6 0.8

教職員

保護者 42.4 44.9 10.2 2.5

児童 71.2 21.6 4.8 2.4

教職員 25.9 74.1 0.0 0.0

保護者 39.0 48.3 9.3 3.4

児童 66.4 27.2 4.8 1.6

教職員 28.6 71.4 0.0 0.0

保護者 20.3 64.4 12.7 2.5

児童 58.1 30.6 8.9 2.4

教職員 7.1 82.1 10.7 0.0

保護者

児童 36.8 31.2 22.4 9.6

教職員 21.4 75.0 3.6 0.0

保護者 29.7 61.0 8.5 0.8

児童 72.8 24.0 1.6 1.6

教職員 7.4 85.2 7.4 0.0

2
十東小でよかったと思

う。

令和４年度　十四山東部小学校　学校評価の結果

　本校の児童、保護者、教職員を対象に１月下旬に学校評価アンケートを実施しました。ご協力ありがとうございまし

た。その集計と考察等ができましたので、ご報告させていただきます。この結果をもとに、信頼されるよりよい学校作

りを目指していきます。今後も本校の教育活動をご支援いただきますようお願いいたします。

○回答数は、（保護者：１１８、児童：１２６、教職員：１９）です。

○選択肢は、（ア：そう思う、イ：だいたいそう思う、ウ：あまりそう思わない、エ：そう思わない）です。

○数字は％です。（小数第二位で四捨五入してありますので、合計が１００にならない場合があります。）

1
児童は、元気よく学校

に通っている。

3
先生は、楽しい学級作

りに努めている。

4
先生は、分かりやすい

授業に努めている。

5
児童は、学習の基礎基

本が身についている。

6
児童は、発表や質問を

している。

7
児童の交友関係は良好

である。
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ア イ ウ エ

保護者 23.7 65.3 11.0 0.0

児童 56.8 16.8 11.2 15.2

教職員 32.1 67.9 0.0 0.0

保護者 44.9 44.9 8.5 1.7

児童 61.6 25.6 7.2 5.6

教職員

保護者 17.8 52.5 18.6 11.0

児童 25.6 44.0 20.8 9.6

教職員 7.1 75.0 17.9 0.0

保護者 29.7 51.7 14.4 4.2

児童 57.6 30.4 8.0 4.0

教職員 58.6 20.7 13.8 6.9

保護者 15.3 20.3 31.4 33.1

児童 35.2 25.6 20.8 18.4

教職員 22.2 51.9 25.9 0.0

保護者 80.5 15.3 3.4 0.8

児童 88.0 6.4 4.0 1.6

教職員

保護者 23.7 63.6 11.0 1.7

児童 41.6 43.2 12.8 2.4

教職員

保護者 22.9 44.9 25.4 6.8

児童 56.0 25.6 12.0 6.4

教職員

保護者 16.1 50.0 28.8 5.1

児童 41.6 32.0 17.6 8.8

教職員 10.7 78.6 10.7 0.0

8

学校は、いじめや不登

校の対応に努めてい

る。

9
学校行事は楽しみであ

る。

10
児童は、宿題や持ち物

を忘れない。

11
児童は、あいさつがき

ちんとできる。

12
児童は、読書の習慣が

ある。

13
児童は、朝ごはんをき

ちんと食べている。

14
児童は、規則正しい家

庭生活をしている。

15
児童は、学校のできご

とをよく話している。

16
児童は、自分に自信を

持っている。
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ア イ ウ エ

保護者 55.9 36.4 7.6 0.0

児童 57.3 31.5 8.1 3.2

教職員 50.0 42.9 7.1 0.0

保護者 51.7 44.9 3.4 0.0

児童

教職員 66.7 33.3 0.0 0.0

保護者 34.7 62.7 2.5 0.0

児童

教職員 83.3 16.7 0.0 0.0

保護者 41.5 52.5 5.9 0.0

児童

教職員 76.7 23.3 0.0 0.0

保護者 24.6 63.6 11.9 0.0

児童

教職員 76.7 23.3 0.0 0.0

保護者 48.3 50.0 0.8 0.8

児童

教職員 66.7 30.0 3.3 0.0

保護者

児童 71.2 23.2 4.8 0.8

教職員 25.0 71.4 3.6 0.0

保護者

児童 65.6 24.8 7.2 2.4

教職員 67.9 32.1 0.0 0.0

保護者

児童 53.6 24.0 8.8 13.6

教職員 57.1 25.0 17.9 0.0

17
児童は、きちんと並ん

で登校している。

18
電話などでの職員の対

応は良い。

19

学校は、児童の安全安

心な生活に努めてい

る。

20
学校は、教育活動の公

開に努めている。

24
先生は、ほめてくれ

る。

25
児童は、読書タイムが

楽しみである。

21

学校は、保護者や地域

の声を聞くように努め

ている。

22
学校の校舎や運動場

は、整備されている。

23
先生は、話を聞いてく

れる。
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